



GOVERNO FEDERAL
SECRETARIA DE GESTÃO DO TRABALHO E DA EDUCAÇÃO NA SAÚDE/MS/ME
GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ - UESPI
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E DE PÓS-GRADUAÇÃO - PROP
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE – CCS



**Termo de Retificação Nº 01 ao Edital nº 03/2014, que rege o
Processo Seletivo de Residência Multiprofissional em Terapia
Intensiva do Adulto.**

A **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós Graduação – PROP**, através do Núcleo de Concursos e Promoção de Eventos – NUCEPE torna público o Termo de Retificação Nº 01 ao Edital nº 03/2014, que rege o Processo Seletivo de Residência Multiprofissional em Terapia Intensiva do Adulto, conforme descrito abaixo:

1. Onde se lê:

Quadro I – ESTRUTURA INTRÍNSECA DA PROVA

PROVAS		NÚMERO DE QUESTÕES	PESO	TOTAL DE PONTOS POR DISCIPLINA
PROVA 01 GERAL	- História da UTI; - Diretrizes do SUS em UTI; - Biossegurança; - A infecção em serviços de saúde; - NR-32, NR-36; - Portaria 26/2012- ANVISA	20	2	40

Leia-se:

Quadro I – ESTRUTURA INTRÍNSECA DA PROVA

PROVAS		NÚMERO DE QUESTÕES	PESO	TOTAL DE PONTOS POR DISCIPLINA
PROVA 01 GERAL	- História da UTI; - Diretrizes do SUS em UTI; - Biossegurança; - A infecção em serviços de saúde; - NR-32/2005, RDC-36/2013; - RDC 26/2012- ANVISA	20	2	40

Teresina (PI), 24 de janeiro de 2014.

Prof. Dr. Geraldo Eduardo da Luz Júnior
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação / UESPI